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Підвищення мобільності населення у міжнародному сполученні є особливо 

важливим для України, оскільки після початку повномасштабної російської війни 

значно збільшились міграційні потоки [1]. Мільйони громадян були змушені 

перетинати кордон для пошуку безпечних умов життя, праці та навчання, що 

суттєво збільшило потребу у доступних, зручних та надійних маршрутах 

перевезень пасажирів. У цих умовах залізничний транспорт залишається 

ключовим елементом мобільності населення, адже забезпечує стійкість 

перевезень, високу пропускну спроможність і стабільність роботи навіть у 

періоди значних кризових явищ. Разом із тим міжнародні залізничні подорожі 

для українських пасажирів залишаються складними через відсутність єдиного 

інформаційного ресурсу, який би об’єднував дані про розклади, тарифи, 

пересадки, особливості транспортних вузлів, технічні параметри інфраструктури 

різних країн та доступність проїзних документів. Пасажири вимушені 

самостійно опрацьовувати численні джерела інформації, що ускладнює 

планування маршруту і знижує ефективність використання залізничного 

транспорту. Такі виклики підсилюють потребу у вдосконаленні цифрових 

платформ та процедур вибору міжнародних залізничних маршрутів слідування 

пасажирів. 

В роботі запропоновано дослідити рівень  цифровізації залізничних 

пасажирських перевезень Республіки Франція та порівняти з Україною [2]. 

Виявлено, що важливим напрямом підвищення доступності залізниці є 

створення інтегрованого цифрового середовища, що міститиме повну, узгоджену 

й стандартизовану інформацію про можливі міжнародні маршрути пасажирів до 

місць призначення. Для удосконалення процедур вибору міжнародних 

залізничних маршрутів слідування пасажирів розроблено математичну модель. 

Досліджено важливість застосування моделей на базі теорії ігор [3] та методів 

оптимізації [4]. Запропоновані критерії, що найбільше впливають на прийняття 
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рішень пасажирами щодо вибору маршруту подорожі. Доведено, що розробка 

цифрової платформи з інтеграцією функцій планування перевезеннями може 

суттєво спростити процес прийняття рішень, підвищити доступність 

залізничного транспорту та забезпечити менші транспортні витрати. 

Удосконалення механізмів вибору міжнародних залізничних маршрутів 

створює передумови для формування сучасної транспортної системи України, 

інтегрованої з європейським простором, підвищує конкурентоспроможність 

залізничних перевезень та сприяє зміцненню мобільності населення в умовах 

воєнних викликів і майбутньої відбудови держави. 
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У сучасних реаліях інтеграції України до європейського транспортного 

простору залізничні пасажирські перевезення у міжнародному сполученні 

набувають особливого значення. Залізниця забезпечує не лише зручний і 

відносно доступний спосіб подорожей, але й виступає важливим інструментом 

соціально-економічної та культурної взаємодії між державами. Особливої 

актуальності ця тема набула після 2022 року, коли залізничний транспорт став 

ключовим каналом мобільності громадян України та засобом підтримання 

транспортної єдності з ЄС. 

На сьогодні мережа міжнародного залізничного сполучення України охоплює 

низку напрямків, що поєднують українські міста з країнами Центральної та 

Східної Європи — Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією, Молдовою, 


